

Самые интересные породы собак



Чау-чау



Чау-чау порода служебных и декоративных собак; известна в Китае с древнейших времен. Считается, что в древности чау-чау служили тибетским ламам в высокогорных монастырях. Предками их, по-видимому, были мастифы и северные породы собак. Чау-чау — единственная собака с черным языком, что сближает ее с медведем, на которого она внешне похожа.

Мопс



Мопс – порода декоративных собак. Мопс – это небольшая, коренастая, крепко сбитая мускулистая собака, с массивной круглой головой и короткой, тупой морщинистой мордой. Окрас обычно палевый или серебристо-серый, с хорошо выраженной черной маской. Встречаются и чисто черные мопсы. Хвост у мопса свернут кольцом и плотно прижат к спине. Шерсть короткая и густая, глаза большие и влажные, “на выкате”. Мопсы достаточно обильно линяют, поэтому приготовьтесь, что их шерсть будет время от времени «путешествовать» по всему дому.

Мексиканская голая собака



Мексиканская голая собака (ксолоитцкуинтли) – одна из самых древних пород собак во всем мире. Родиной этих собак является Мексика. Важной характеристикой породы является полное или почти полное отсутствие какой-либо шерсти и гладкая, нежная кожа. Тело собак имеет гармоничные пропорции, грудь развита, грудная клетка широкая, ноги и хвост длинные.

Комондор



Комондор, или венгерская овчарка — порода овчарок. Её размеры визуально увеличиваются за счет шерсти. Комондор очень хорошо приспособлен к работе овечьим пастухом: благодаря своей шерсти, он маскируется в отаре овец. Шнуры у собак этих пород окончательно формируются в возрасте 1,5 – 2 лет.

Дреды растут всю жизнь собаки и с годами становятся только длиннее и толще.

Китайская хохлатая



Китайская хохлатая собака — порода комнатно-декоративных собак. Собака маленькая, активная, изящная, очень жизнерадостная. Собаки этой породы могут быть, как голыми (волосы имеются только в области головы, хвоста и на конечностях), так и с мягкими вуалеобразными волосами, покрывающими всё тело — пуховки.